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Δοξολογία υπό του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
για το νέο Δικαστικό Έτος στη Νέα Νότιο Ουαλία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Τρίτη, 11 Φεβρουαρίου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος προέστη της Δοξολογίας επί τη 
ενάρξει του Δικαστικού Έτους 2025 στη Νέα Νότιο Ουαλία, η 
οποία τελέστηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου στο Σύδνεϋ.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μιλητουπόλεως κ. 
Ιάκωβος και Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, ενώ παρέστησανμέλη του Δικαστικού 
Σώματος, με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Ανωτάτου Δικαστηρίου της Πολιτείας, 
κ. Andrew Bell, δικηγόροι και σπουδαστές της Νομικής Επιστήμης, ο Γενικός 
Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, καθώς επίσης 
μαθητές και μαθήτριες του Ελληνορθόδοξου Κολλεγίου του Αγίου Σπυρίδωνος, 
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συνοδευόμενοι από τους κληρικούς της ομώνυμης Ενορίας, πατέρες Στυλιανό 
Σκούτα και Σταύρο Ιβανό, και από τον Πρόεδρό της, κ. Ηλία Οικονόμου.

Στο τέλος της Ακολουθίας, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος απηύθυνε τις δέουσες 
ευχές του προς τους παρισταμένους λειτουργούς της Δικαιοσύνης για το νέο 
Δικαστικό Έτος, ενώ υπογράμμισε την υψηλή αποστολή την οποία καλούνται να 
εκπληρώσουν, προασπίζοντας το κράτος δικαίου και διασφαλίζοντας τα 
δικαιώματα και τις ελευθερίες των πολιτών. Επίσης, τους προέτρεψε να 
εμπνέονται και να αντλούν δύναμη από τον Χριστό κατά την άσκηση των 
ευθυνοφόρων καθηκόντων τους.

Ακολούθησε σεμνή δεξίωση στην Αίθουσα της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου 
Ανδρέου. Κατά την προσφώνησή του, στη διάρκεια της δεξιώσεως, ο Ανώτατος 
Δικαστής κ. Andrew Bell συνεχάρη την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας για την 
καθιέρωση της τελέσεως Δοξολογίας στην αρχή εκάστου Δικαστικού Έτους, 
επισημαίνοντας ότι πολυάριθμοι λειτουργοί της Δικαιοσύνης στη Νέα Νότιο 
Ουαλία έχουν ελληνική καταγωγή και είναι ένθερμα και αφοσιωμένα μέλη της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας.



Ο κ. Bell αναφέρθηκε επίσης στην πολυπολιτισμική και διαθρησκευτική σύνθεση 
της αυστραλιανής κοινωνίας, υπογραμμίζοντας τη σημασία του αλληλοσεβασμού 
και της ισότητας σε όλα τα επίπεδα,ανεξαρτήτως των θρησκευτικών 
πεποιθήσεων, της γλώσσας ή της καταγωγής.

Τέλος, ο Πρόεδρος του Ανωτάτου Δικαστηρίου απευθύνθηκε προσωπικά στον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο, τον οποίο ευχαρίστησε για την αμέριστη 
υποστήριξή του στην καθιερωμένη τελετή για την έναρξη του Δικαστικού Έτους, 
ενώ τον συνεχάρη για την όμορφη και ιδιαίτερα εντυπωσιακή ανακαίνιση του Ιερού 
Καθεδρικού Ναού του Σύδνεϋ.










